EXAMEN DE MATEMATICAS rp . 25-KL-2015
ALUMNO:

PREGUNTA A: Escribo todos o8 ruimaoS enteros :

2 @) Mﬂl{\m que -4 o menores QJU’-Q-
b) Comprondidog entre 310 cp(&)
o) -3-2,-14,0,4

B) op(®)=-3 , po o dartp son: -2.~A.0.4 9%

PREGUNTA 9. Dados 08 rulmaros : A,-%,5,-2,% \3—6:
(e) ©) Represintolos en la redn.
b) Ordanalos do mawst a. meno, emploando ol
s{mbolo  adecuado.
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pnsaumm 3. Invéntade situacioneS reglop que. orrespondan o
P) ootos Meros: a)=3 ; b)+d ; )43 d) -330
Por eyemplo
a) How Vowy uno femponatura do —¥C.
b) EL FC Basrcaloma ha sumadp 3 puntos
Q) Luis vive en wn edificio muy alko, en & planka 15
d) Dabo H0€ on ol boned, enteyy en "nimeos s”
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>RE .o
((LG%NTA Y. Sx.anpro_ Qua S00 poSLbLQ_J dolermina. los p.DSJ-bLW)
P valores de'a". & en algin cano no sa pueda, razond-
Pt qua.
@) lal=12 ; B) op(@)=-3 ; <) lal=-1 ; A)\’Z—a\=3
o) \0-\'-:\1 = a=4A2 o a=-110
b) ep@=-3 35 a=2

) \al=-1 oo imposible, np exislen valores absolutns n%aﬁ\yog
&) 12-a)=3 2{2-a=3 3 a=-4

O

2-0.=-} > a=J

PREGUNTA 5: En el inderior do una mmara{ln_go-d&m_ auada
(A5p) desandon (oo Yemparatwro. L°C cada ha
o) ¢ (wankan hown tordara en bajo Lo

temperatura 202 (Indico. L oparacionar)

(-4):5=-20 = 5 oo
L }

b) S La,hmpemhuo. iniciol da oo dmara on
de Ioc, coud Yempotatura abr denbo do
3 hevan ? (Tndica lon opQrachnm)v
A+ 3= A= -MC -ughtS
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) S empoatug, gucial o do 0t Cauditan
hown tardard. on alcangar log seiﬁ?fzados ba{;OCQﬂO.?
(Tndica. lan W%)

440%
_\‘C’ ¢
AQ -\-&.(_q\ = 0-1%6= -6 {‘:Q.-q
L— U horas -“‘&-—1@
.

P&ewme: En esta. pirdmide , el niumewo do cada canilla.
2 dobo sor o suma. de lsy dos mimaeos do @n
anillon scbre s aquo etk apobado. Gomplétola.
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(0050) %) D+10-8 ~2043-3 = 20-31= -1\

(0150) Y 35:(3): (c5)= -5: 5y =4

(0:&56) C) 3y+l*:(:i):: 2y+(—13 ='5-JL::A
(0nsp) &) 36:(-4)+ 5:(-2)= -+ (-10)= -a-10=-1

(035p) @) ~15-3-| 16: (7_""'\3-\-5'1—]—&‘(—&4.0 i

= 15-3. (M6 E RS- LI ECLES TS ~3.(-8+10) - (-30)=
— 530 +30 = -15-6+30= 30-21=9

o) ) (45-0): (1+1)-(6:4-14:1-5)= 36:3-(su-15)=

= 36-_3—(5\-\_35\:: 3(::'.'5—\0\ = nN-1Aa=-%
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